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＜4 月の各班の活動記録より＞ ※ コロナ対策をしっかりして引き続き，見守り活動をお願いします。 

 

 

 

精 道 班 
◆登校見守り（4 月 7日） 

 新学期スタート。子ども達は，元気に登校していきました。朝礼後を見計らって東門の落ち

葉が気になったので，掃除をしました。帰る途中，学校南側にも落ち葉や小さなゴミが溜まっ

ていました。また，校内に投げ込まれた空き缶を発見しました。ゴミが多いとゴミを捨てて良

いのだと何故か考えてしまう人が出てくるので，校内にゴミを投棄されないためにも，学校

内だけでなく，学校周辺の景観もきれいに保ってほしいと思いました。ただ，学校周辺の清掃

は，誰が行うのか次回班集会で確認したいと思います。 

◆登校見守り（4 月 8日） 

 始業式を迎え，元気に登校してくる子ども達。低学年の児童は，お友達とゆっくり，あるい

は止まったり進んだり，走ったりと自由に登校していますが，周りが見えているか気がかり

になりながら見守っています。道幅の広がりなども含め，学校や各保護者からの指導など，

「自分登校」になってからの児童たちは何らかの声かけが必要かと思いました。 

◆入学式後の初の登校日（4 月 12 日） 

 お天気に恵まれ，元気にあいさつや，手をあげて信号を渡ったりと，可愛い元気な 1年生の

顔が見られました。向かいのこども園の登園もあり，今日はにぎやかな初登校風景だったよ

うに思います。 

◆小雨の中，かさを含め荷物の多い登校（4月 13 日） 

 今日も元気にごあいさつをしてくれる子ども達。学校の前の道はこども園に向かう小さな

子どもや保護者，登校に付き添う保護者，駅に向かう一般人，たくさんの人が通る道となりな

がらも広がりながら登校する子ども達が目立ちました。早くから登園可能なこども園に変わ

ったことで，今までと違う通りになったと思います。学校の送迎に車を使う保護者もいるの

で，今一度，交通ルールなどの見直しが必要ではないかと感じました。 

◆学童下校見守り（4月 14 日） 

 東門に集合し，2名は東門から帰る児童の見守り，2名はひまわり学級の指導員の先生方に

ごあいさつし，学童の下校に付き添うことをお伝えました。1 名は川西町，津知町方面の児童，

もう 1 名は西門から浜芦屋町の西側へ帰宅する児童と下校しました。先々走って帰る 1 年生

を3年生が追いかけてさとす場面等が多々あり，児童同士でも日々苦労しているようでした。

いつもの下校見守りを少し遅くして，「学童下校見守り」もたまにしてみるのも必要だと感じ

ました。 
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◆精道小学校登校見守り（4 月 22 日） 

 桜も散って段々と暖かくなって来ました。新学期が始まり 2週間が過ぎ，1 年生も保護者の

方も少しずつ慣れて来た様に見えます。少し遅れて来た 1 年生の子が，信号を渡る時に旗を

手に取り，上にあげて渡っていきました。「横断歩道を渡る時は，旗をあげて」と習ったので

しょう。見守る時には，私達が旗を持ち，横に広げて誘導に使うことが多いのでとても新鮮で

した。次からは，旗を持ってくれる 1年生には持たせてみようと思いました。 

◆精道小学校登校見守り（4 月 26 日） 

 3 度目の緊急事態宣言が出ましたが，学校はお休みにならないので，子ども達は，変わりな

く登校していました。今日は，おまわりさんの見守りもありました。精道こども園からは，子

どもたちの遊ぶとても楽しそうな声が聞こえてきます。横断歩道の東西に分かれて立ってい

ると，ひとつの信号機のない横断歩道を渡ってくる 1 年生の児童がいたので，「危ないから，

明日からは，こちらの信号機のある横断歩道を渡ろうね」と声をかけました。そろそろ帰ろう

としていると，遅れてくる男の子が，目を何度もこすりながら，どうも泣いている様子でし

た。「どうしたの」と声かけをすると「お母さんとけんかした」と，涙が止まりません。「ここ

でクールダウンしてから中に入ろうか」とヒクヒクするぐらい泣いていたので「くやしかっ

たの」と聞くと「うん」とうなずくので，「おうちに帰ったらもう一度，自分の思いをお母さ

んに話してみたらどう？」とアドバイスすると「うん」と，そんなやり取りをしているうちに

クールダウンできたようなので「行ってらっしゃい」と声をかけ，男の子は登校していきまし

た。 

◆給食開始日の下校見守り（4 月 26 日） 

 今日はお天気も良く，1年生の給食開始日の日でした。保護者の方のお迎えの方も何人か来

られていました。校長先生も付き添って下校していて，子ども達も楽しそうでした。楽しく

て，信号の変わり目にお友達に走って追いつこうとして，少し危なく感じました。声かけをす

ると直ぐに気がついてくれたので良かったです。横断歩道では，走らないことを伝えていき

たいと思いました。 

◆登校見守り（4 月 27 日） 

 1 年生の歩幅のかわいさにうっとりしながら，登校見守りをしました。特に問題はなく，無

事に終わりました。 

 

 

 

宮 川 班 
◆登校見守り（4 月 7日） 

 子ども達が来る少し前（45 分頃）に 9 時まで車両は通行止めにもかかわらず，車が 1 台進

入してきました。50 分頃から子どもの姿が見えてきました。6 年生も 1 年生もいないため少

なく感じました。さくら門で登校見守り終了後，宮川門に移動すると，遅れてきた子どもがバ

ラバラと登校していました。また，尼崎信用金庫の方など見守りの方がたくさん戻っておら

れ，たくさんの地域の方にささえられているな，と改めて感謝しました。他の見守りの方から

の報告があります。班集合に遅れて困っていた子を学校まで送っていきました。これからも



 

3 
 

班登校が安全にできるように見守っていきます，とのこと。今日は遅刻する子もおらず，子ど

も達が通過するのが 5～10 分間くらいに集中していたように感じました，という報告もあり

ました。 

◆下校後のパトロール 宮小→浜公園→尼信横→43 号線北上（4月 15 日） 

 予定では，1 年生の下校見守りでしたが，集合時間にはすでに下校が終わっていましたの

で，通常パトロールに切り替えました。浜公園は前日の風で落ち葉が多く，南側とトイレ横の

水道の排水口にたくさんたまっていました。トイレ横の落ち葉は，取り除きました。子ども達

に人気の「デュエル・マスターズ」のカードが数枚散乱していました。破れているもの，キラ

キラしたカードなどもありました。ベンチにジャンパーの忘れ物があり，ポケットにマスク

やハンカチが入っていましたが，名前はありませんでした。4 月の班集会で話題に出ていた，

精中の正門が南側になったことに伴う通学路の変更で，尼崎信用金庫の南側に下校の生徒が

たまっておしゃべりをしていて，他校の下校とも重なって込み合い，危険なので，と設置され

たガードレールを見てきました。 

◆夜パトロール 打出交番→打出公園→地蔵公園→宮塚公園（4月 17 日） 

 本日は夜パトロールを実施しました。芦屋市が新型コロナウイルスの「まん延防止等重点

措置」実施区域に指定されているため，夜パトロールも，いつもの時間を早めて 20時までに

切り上げることになりました。普段の土曜日の 19 時だと，まだまだ人の往来も多い時間だと

思われますが，まん延防止等重点措置の影響か，今日は深夜のようにひっそりと静まり返っ

ていました。人影がないので，学習塾や習い事で帰宅が遅いお子さんには，送迎が必要では，

と思ったほどです。打出公園，地蔵公園，宮塚公園と回りましたが，どこもごみやタバコの吸

いがらもなく，とてもきれいでした。自治会の皆様が清掃してくださったのかもしれません。

パトロールしていて，こんなにきれいな公園は初めてかもしれません。打出公園では，おさる

のおりはどうにかならないかな，新型コロナウイルスに限ったことではありませんが，おり

の中に不衛生なものや有害物質を不法投棄されないだろうか，心配になるね，という話題に

なりました。てっきょしたら，広々と使えるのでは，と思います。おりを残しておいて，おさ

るやクジャクがいたことを大切に語りつぎたい気持ちもあり，複雑ではありますが…。 

◆1年生の下校見守り（4 月 20 日） 

 1 年生の下校見守りをしました。校門で見送った後，先生が引率するそれぞれの集団の後ろ

をついて帰りました。初めて出会う子が多く「この人たち誰？」と怪（あや）しげな目で見て

くる子もいれば「私，知ってる！幼稚園に来てくれたよ。ピンクの（ベスト）を着ていたから

覚えてる！」と言ってくれた子もいて，うれしかったです。あちこちで保護者のかたがお迎え

に来られていて，それに気づいた子ども達のうれしそうな様子が印象的でした。先生の引率

と保護者のお迎えがあり，安全に帰宅できていましたが，目の前の子について行くだけで，左

右も見ずに道路を横断したり，いきなり走り出す子もいて，最初のうちは，いろいろな事が心

配だな，声かけも大切だなと感じました。 

◆下校見守り（4 月 23 日）  

 家庭訪問の実施期間のため，下校時刻も通常より早く，1～2 年生は登下校班での下校でし

たが，他学年の児童は，おのおの帰宅する下校状態でした。1 人で帰る子，2～3 人グループ

で帰る子，もう少し大勢の集団で門を抜け，帰る子たちと下校風景もバラバラでした。朝の登

校時とはくらべものにならないほど，みんな快活に元気よく，横断歩道での見送りの教頭先
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生や我々，愛護のメンバーに「さようなら」のあいさつがしっかり出来ていてほほえましかっ

たです。門が開く前から，迎えの保護者の車や民間学童のお迎えの車の停車が目立っており，

時間的にも車の往来が多かったです。帰りゆく児童らの背中を見ながら「車が通るよ！」「気

をつけてー！！」と呼びかけるシーンが多々ありました。ヒヤリとする場面は特になかった

ですが，いつもこの車の駐停車には頭を悩ませる事ばかりです。43 号線の陸橋付近では，子

ども達にビラを配っている年配の男性がおり，内容こそわかりかねますが，帰宅途中でほお

ってしまい，ゴミになってしまうのでは，との懸念（けねん）も感じました。金曜日でしたの

で，給食着や上靴等持ち帰りの荷物が多く，両手がふさがっているような子もいましたが，皆

元気いっぱいにあいさつをして帰りゆく姿に逆にエネルギーをいただけた一日でした。無事

に安全に皆帰れたのだと思っております。 

◆登校見守り（4 月 28 日） 

 緊急事態宣言発令中のため，通常パトロールを登校見守りとして実施致しました。見守り

の参加者からの声では，「登校班の班長さんが後続の児童との距離が離れない様に，後方確認

を心がけている姿が多く見受けられ，頼もしく感じました」「雨のために登校班の進みが遅く，

横断歩道を渡りきる前に信号が赤になるというハプニングが起き，車に止まってもらうこと

になりました」今月から新しい班長，副班長のもと，登校班メンバーも卒業，入学，一部入れ

替え等により，新しいメンバー構成となってスタートしています。このコロナ禍に 

おいても学校生活を送れることに感謝しつつ，本日の登校見守りを終了しました。 

 

山 手 班 
 

◆山手中学校朝のあいさつ運動（4 月 7日） 

まだまだコロナが気になる日々ですが，新学期の朝，みんな元気な様子で登校です。 

 久しぶりに会った友達もいるのでしょう。楽しく話しながら登校してくる様子がとても微

笑（ほほえ）ましく，先月卒業した我が子の友達の姿を，ついつい探してしまいました(笑)

今学年は，昨年度できなかった活動が沢山でき，充実した学校生活をおくれますよう祈るば

かりです。 

◆パトロール 阪急芦屋川→芦屋神社→東芦屋公園→山手緑地→山小（4月 13 日） 

 東芦屋公園に大人が入れる大きさ程のドラム缶が 3つありました。お昼でも少し薄暗かっ

たので，夜になると暗くて人目につかないので，子どもがつれこまれたり，心配だなと，皆

で話していました。愛護委員会長が何度も改善策を提案してくださっているようですが，撤

去するにも費用がかかるようで，撤去は難しいみたいです。公園と同様に山手緑地も人目が

少なく，薄暗く，女の子だけで通ったりするのは，危険だな，と思いました。人通りや人目

が少ない所は街灯を増やすなど，何か対策をしていただきたいなと思いました。 

◆夜パトロール 阪急芦屋川→月若公園→2号線→津知公園→前田公園（4 月 15 日）  

 月若公園で学生 3人がコンビニでお湯を入れてもらったのか，カップラーメンを食べてい

ました。津知公園では，男性一人で缶ビール 3 缶を暗い中，スマホの灯だけで飲んでいて，

ちょっと気味が悪かったです。前田公園は，誰もいませんでした。月若公園の学生が気にな
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ったので，帰り道にもう一度よってみたら，まだいたので，「食べた後片付けだけして帰っ

てね」と声かけをして帰りました。飲食店（ラーメン店）等を見ると，8時には片付けてい

る店が多かったです。 

◆1年生下校見守り 西門～山手町ハウス（4 月 26 日） 

1 年生に付き添いました。全学年同じ時間で下校だと，ちらほら児童が見える間隔で下校

していました。同じ登校班の子は声をかけあっていました。多少遊びながら，下校していま

したが，ふざけ過ぎず，この調子なら心配無さそうです。慣れてきた頃に見守りが必要かも

しれません。 

◆1年生下校見守り 山小西門〜開森橋〜山芦屋町（4月 26 日） 

1 年生の下校付き添いに行きました。1 年生は校庭で列に並び下校しましたが，途中列が

乱れ，ライト坂を降りて来る高学年にぶつかりそうで危なかったです。走っている児童を見

かけては声をかけました。声をかけると歩いて降りて行きました。 開森橋では保護者の方

が沢山お迎えに出てくださっていました。  

◆1年生下校見守り 開森橋（4月 26 日） 

家庭訪問期間に伴う一斉下校の見守りを行いました。 新 1年生には下校サポートの保護

者さんたちが付き添い，安全に集団下校していました。 高学年の一部の児童で，下校ルー

トを外れて芦屋川の東側へ行ってしまうケースが見られました。西山町側の信号の下にカラ

スの死骸があり，小学生たちが集まって車道にはみ出てのぞき込んでいたので，近寄らない

ように声をかけると比較的素直に従ってくれました。 市役所にお願いすると 10～15 分程度

で迅速に現場を片付けに来て下さいました。地域の方より，開森橋から三条町へ入っていく

道で，特に下校時間帯において子どもと車両との接触が危ぶまれ，気になるとのご意見をい

ただきました。 

◆1年生下校見守り 山小→ライト坂→開森橋（4月 26 日） 

 学校の校庭でグループになっている 2年生に付き添い下校。学校の出口で，こけた 2年生

女児が，足が痛くて歩けないと言って，ライト坂を動けなくなりました。お母さんに連絡が

ついたので，迎えに来てもらうことが出来ましたが，子ども達だけだど，対応が難しいと感

じました。（先生は家庭訪問のため不在） 

◆1年生下校見守り 東門→双葉屋→松ノ内町（4月 26 日） 

 東門まで来られている保護者の方も何名かいて，今日の 1年生は他学年よりも早く落ち着

いてかたまって帰ることが出来ていました。双葉屋さんの東側で，工事をしていて，見守り

30 分の間にも大型コンクリートミキサー車が 2 台出入りしていました。開森橋方向からき

て，北側に頭をむけながら，バックで斜めに現場に入ります。誘導員さんが 1名いてくださ

っていますが，ミキサー車の出入り時間は決まっていないとの事。子ども達の下校通路にな

っていることを伝えました。東芦屋緑地を下がった「止まれ」の所でけっこうなスピードで

タクシーが走ってきたので危なかったです。保護者がいたので問題はありませんでしたが，

1年生だけだと，危ないなと思いました。 

◆1年生下校見守り 山小西門〜開森橋〜山芦屋町（4月 27 日） 

1 年生下校付き添いをしました。前日は，列が乱れ広がってしまったので，右側通行を呼

びかけて下校しました。今日も他学年の生徒が走ってライト坂を降る姿を見ては，声をかけ

ました。ライト坂を走らないというルールが，なかなか守られていないなと実感します。今
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日も開森橋では保護者の方がお迎えに出てくださっていました。  

◆1年生下校見守り 西山町美容院前交差点（4月 27 日） 

子どもの飛び出しが気になる地点での見守りを行いました。この日は車両の交通量が少な

く，特に危険なことはなく見守りを終えました。その他，登下校ルートを外れ，芦屋川沿い

の業平さくら通りを歩く児童を何人か見かけました。規定の登下校ルートを通る児童とは，

コミュニケーションが取りやすく誘導にも反応してくれますが，登下校ルートを守らない児

童は，やはり声かけを無視する傾向があるように思います。 

◆1年生下校見守り 開森橋（4月 27 日） 

 13 時 30 分の一斉下校で，児童が多く混雑していました。2 年生の女の子が，溝に足をふ

みはずしてしまい，手にすり傷。連日，子どものけががあるので，見守りの時には，ウエッ

トティッシュ，ばんそうこう，消毒スプレーが必須。溝が多いので，グレーチング（みぞの

ふた）をしてもらえたらいいのに…といつも思います。ライト坂，西山町，三条町，全般。 

◆1年生下校見守り 東門から北側通学路（4 月 27 日） 

児童 5名の下校に付きそいました。よく晴れた日で視界も良く，通過車両がなかったので，

交通安全上の問題もありませんでした。和気藹々（わきあいあい）と楽しそうに下校してい

ました。 

◆1年生下校見守り 東門～双葉屋～東芦屋緑地～松ノ内町（4月 27 日） 

今日は 1年生も他の学年も走ることはなく，また東芦屋緑地で遊んで帰る子もなく， 

スムーズに下校できていました。ただ，グリーンベルト途中の一方通行の道で工事をしてい

るようで，工事車両が通ったり，宅配トラックの後ろに車が停まっていて，またそこに別の

トラックが来たりなど車の往来が多く危険でした。東芦屋緑地にて見守りメンバーが解散後，

参加者 1 名が双葉屋さん前を通りかかったところ，「家にお母さんがいなくて鍵も持ってい

ない」という 2年生の女の子が泣いていたので，学校に連れて戻りました。担任の先生に電

話してもらったところ，その子の家は学校より上で，おじいちゃんの家に間違って帰ってし

まったようでした。先生が家まで連れて行ってくださいました。 

◆夜パトロール ラポルテ→山手幹線→宮川ぞい北へ→イカリ前（4 月 27 日） 

 お店（飲食店）は，閉まっていました。車も人も少なかったです。 

◆1年生下校見守り 山小〜開森橋〜山芦屋町（4月 28 日） 

1 年生の下校付き添いに行きました。雨が降っていて，傘をさしながら下校班ごとに並ぶ

だけでも，けっこう時間がかかりました。校舎前で班ごとに並んでいましたが，お迎えに来

られている保護者のお子さんがいなくてずっと探されていました。途中ミマモルメのメール

が保護者に入り，先に学校を出ていた事が分かり，保護者の方と無事会えました。一週間下

校に付き添いましたが，晴れの日は走る児童，雨の日は早歩きで追い抜かし傘が当たったり，

全学年での一斉下校は危険だと感じました 

◆1年生下校見守り 東門から北側通学路（4 月 28 日） 

1 年生 4名の下校に付きそいました。別れ道から 2名になりましたが，通学路途中まで出

迎えに来られていた保護者の方に 2名とも引き継ぐことができました。最近の出来事や学校

での体験を楽しそうにお話ししてくれました。2名とも下校ルートを覚えたてなので，単独

での下校には少し不安があるようでした。今回の保護者のように，自宅付近まで出迎えに来

ていただくと，心強く感じました。 
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◆1年生下校見守り 開森橋（4月 28 日） 

 朝から，雨が降っていましたが，小雨でよかったです。子育て応援団のお母さん達が，1

年生の給食のお手伝い，下校に付き添っておられました。1 年生の保護者の方も，4～5名待

っておられました。ライト坂で子ども達がよく走りますが，今日は雨のため，見かけません

でした。元のお豆腐屋さんのところのゼブラマーク，渡ってからはお地蔵さんの前を通り，

帰る子ども，歩道マークの所からすぐ横切る子どもがいました。今まで気づかなかったです。

これからは，いろいろと注意して，見守りたいと思います。 

◆1年生下校見守り 東門～双葉屋～松の内町（4月 28 日） 

 家庭訪問最終日で，本日まで全校児童が 13時 30 分下校でした。今日も，1 年生の下校に

付き添いましたが，数日前と比べると，走る子もなく，安全に歩けていたと思います。ただ，

今日は，雨で足元が悪く，白坂のマンホールですべって転倒した子がしました（けがは，あ

りませんでした。）雨の日には，マンホールやグレーチング（みぞぶた）をなるべく避けて

歩くよう子ども達に伝えています。今のところは，応援ネットの方々や保護者の付き添いが

あるので，問題はありませんが，やはり 1年生は危険なことも多く，付き添いがなくなった

ころが心配だな…と思います。 

◆1・2年生下校見守り 西門から奥山まで（4月 28 日） 

1，2 年生と同行しました。お天気が曖昧でしたので，傘の使い方で思うことがありました

が，お互い注意をしているようで頼もしく思えました。途中，6 年生とお会いできたので，

登下校についてお話を聞くことができ，登下校の様子について伺えたので，安全の協力をお

願いしました。 

 

 

 

岩 園 班 
◆夕方のパトロール 岩園公園→仲ノ池→岩ヶ平公園→甲南公園（4 月 1日） 

 岩園公園に集合して，仲ノ池，岩ヶ平公園，甲南公園と回りました。岩園公園では，溝を石

で埋めてくださったためなのか，いつも問題になっているタバコは，数本ほどしか落ちてお

らず，ゴミも少なかったです。数本のタバコの銘柄は，いつもと同じものでした。仲ノ池もゴ

ミは全くなく「静かだね～」と言いながら岩ヶ平公園に向かいました。岩ヶ平公園の桜が見事

に満開を迎えており，お花見でレジャーシートを広げているグループもいましたが，ソーシ

ャルディスタンスをとっていました。たくさんの子ども達が気持ちよく遊んでいました。何

組もお花見をしていても，お菓子のゴミ等は，ほとんど落ちていませんでしたが，ビールのあ

き缶が 1 本落ちていました。やはり，マナーが出来ていないのは，大人ですね。桜があまり

にきれいだったので，ずっと見たい気分でしたが，次の甲南公園に向かいました。電話ボック

スには，子ども用の自転車のヘルメットが忘れられていました。今日はお天気も良く，桜もき

れいで，ゴミもいつもより少なく，子ども達が楽しく走り回る姿も見られて，心も体もぽかぽ

かのパトロールになりました。 
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◆登校見守りとパトロール 岩園公園→親王塚エリア（4 月 16 日） 

 新学期が始まり，1年生の保護者の方が（登校の）集合場所や学校まで付き添う姿を多く見

かけました。1年生にあわせ，振り返りながらゆっくりと登校する班も多い中，翠ヶ丘町の山

手幹線から岩園理容への一方通行にて，二つの班が並ぶと歩道がいっぱいになり，それを追

い抜こうと車道に降りる班があり，前から車が来ても避けることなく歩いていたため，とて

も危険だと思いました。どうしても人数が多いため，一般の通行人が通れない状況になりや

すいです。14 日にもこの場所で，「子ども達の列にどなりながら体当たりしていく方の情報」

がミマモルメで流れたため，登下校時のマナーについて，班集会や家庭でも話し合う必要が

あると思いました。岩園公園には，ベンチの周辺の落ち葉がこげていたり，落ち葉の中から吸

いがらが何本も出てきたため，火災の心配もありました。園内に「タバコのポイ捨て禁止，喫

煙禁止」の看板やシールはありますが，芦屋市は受動喫煙の防止に関する条例で公園内はじ

め喫煙禁止エリアがあることを広くPRしていく方法も考えなければ改善されていかないと思

います。多くの方が快適に公園を利用できるよう皆の意識を高めていきたいものです。 

◆校外集会の後の下校 4 か所に立ち，見守り（4月 22 日） 

 14 時 30 分頃には下校しそうでしたので，公園めぐりはやめて，定点立ちをしました。①教

会前②イカリ前③岩園理容前④岩ヶ平交差点です。班別に保護者，先生とともに集団下校で

した。以下は気になった点です。学童保育の 3 年生女児一人で帰宅しているのに出会いまし

た。他の子が集団下校する中，逆に目立って危険。どうやらその日は学童に行かずに帰ること

になっていたのに，学童に行ったために帰るように言われて一人での帰宅になったらしいで

す。また，岩園公園で，ボール遊びをしていた男の子達のボールが，いけがきをすり抜けて公

園南側の大通りまで転がっていきました。そのボールを追いかけ，男の子が道路に飛び出し，

愛護のメンバーが皆で叫んで戻る様に言いました。幸い車の波が途切れていたので，何事も

起きませんでしたが，大変危険でした。 

 

 

 

 

 

朝日ケ丘班 
◆夜パトロール セントマリア病院→朝日ヶ丘公園→水道橋→桜参道（4月 12 日） 

 朝日ヶ丘アーバンライフ弐番館の外壁工事，朝日ヶ丘幼稚園，ロイヤルアーク芦屋，レック

スマンション1号館の外壁工事が始まっていて，工事車両の出入りが多くなると思われます。

朝日ヶ丘公園のベンチに水筒と上着 2枚の忘れ物がありました。 

◆登校あいさつ運動（4 月 13 日） 

 登校班の登校は，とても順調でした。とても小さな新 1 年生が入ってきましたが，遅れず

にしっかり歩いていました。8 時 15 分頃には，ほとんどの登校が終了していました。あいさ

つ運動後，朝日ヶ丘北公園に向かいましたが，雨が降ってきたため，パトロール，公園清掃は

中止としました。 
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◆登校あいさつ運動→通学路パトロール→朝日ヶ丘広場清掃（4月 23 日） 

 登校班の登校は順調で，8 時 20 分には終了していました。校門前の坂道を下り，朝日ヶ丘

広場に向かいました。犬のフンをいくつか見つけ，黄色いチョークでマークしました。途中で

マンションの玄関まわりに飾られている花を見ていると，その花のお世話をされている住人

の方に声をかけられ，少しお話しをしました。泣いている子に声をかけていただいたり，登校

する子ども達とあいさつをしあったり，朝小の子ども達がお世話になっていることがわかり

ました。朝日ヶ丘広場では，タバコの吸いがらやライターを拾いました。桜の木の枝が誰かに

折られたのか，何本も落ちているのが気になりました。 

 

 

潮 見 班 

◆新入生下校見守り（4 月 12 日） 

 入学後の初めての下校です。町内別に並んで先生のお話を聞く時間に，愛護の紹介もさせ

ていただきました。ピンクの腕章をつけた愛護委員がひらがなで書かれた「あいご」の文字を

見せ「愛護委員は皆さんの学校の行き帰りに時々付いて行って見守ります」と伝えました。途

中からお迎えに来られた保護者にも「ピンクのベストと腕章を着用した物は不審者ではない

とお子さんにも伝えて下さい」とお願いしました。半袖でも汗ばむ気温になり，上着を脱ぐ児

童達のランドセルを持って，お手伝いしながら歩きました。この日，先生と愛護委員，保護者

もたくさんいたのに，列と分かれて「少人数になった途端に不審者が出現した」事を聞き，油

断してはいけないと強く思いました。 

◆学童保育しおかぜ下校見守り（4 月 13 日）（登校見守りは中止） 

子ども達が歩き出した途端，小降りだった雨が強くなってきました。若葉町の子ども達は

前日の不審者情報を全員知っていて，「屋上に一緒に行こう，と声をかけられたと聞いた」と

話していました。「もし 1 人の時に不審者に会ったらどうする？」「防犯ブザー持ってない子

はどうする？」とみんなであれこれ考えながら帰りました。高学年でも愛護の見守りパトロ

ールのことを知らない子がいてびっくりし，近いからとあまり若葉町に付き添いしていなか

った事を反省しました。子ども達の輪から外れて家への帰り道が分からなくなってしまった

1年生が，南浜のケーキ屋さんの前で泣きながら戻ってきました。事情を聞くと，1人で県営

などをすり抜けて歩いていたようで，次からは同じ方向のお姉ちゃん達と一緒に帰るように，

また，上の学年の子達にも声をかけて，近くまで一緒に帰るようにと伝えました。 

◆新入生下校見守り 南浜，涼風，緑町，陽光（4月 14 日） 

 4 月 9 日の入学式から，わずか 1週間たらずしかたたない子ども達，新 1 年生の下校見守り

を行いました。今週は，ずっと 11 時 30 分からの下校です。2日前の 4 月 12 日（月）に若葉

町で不審者の声かけ事案が発生して間もないので，今回，愛護委員参加者 4 名は，見守り開

始前に各自で見守り下校担当地域を，南浜町，涼風町，陽光町，緑町対象で気を引きしめて見

守ることを話し合いました。緑町地区の下校見守りを担当しました。男児 3 名，女児 2名計 5

名の新 1年生とその親ごさん 1，2家族そして学校から下校付き添いで参加してくださった先
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生にも同行していただきました。まず，初めに校舎を出るまでに私は皆に立ち止まっていっ

たん集まってもらって，下校にあたっての大事なことを 2 つ親ごさんと子ども達に伝えたい

ため，説明をいたしました。①ひとつは，「愛護の人の存在」をもう一度改めて話しました。

このピンクの腕章やピンクのベスト来ている人，知ってる？」「愛護の人って言って，皆がお

うちまで事故にあわずに無事に帰れているか？見守っている人たちやねんで，皆の味方の人

や～！」「このピンクの腕章やピンクのベストをしていない人は，気をつけてよ」と自己紹介

を行いました。そして，下校の 2つ目の大事な事②それは，「下校の仕方」を話しました。西

門を出たら，学校から出たら，皆の道路だから，小学生は左側を歩いてね。帰る人が多けれ

ば，2列ずつ前の子について歩くんだよ」と話し，注意して歩かなければならない場所が 3か

所あることを認識してもらうため，歩く前に子ども達，保護者に話しました。①緑道に交わる

十字路②緑保育所前の信号のない横断歩道③横断歩道を渡った直後にあるマンションの車の

出入り口付近，「この 3 カ所，危ないから気を付けるんだよ！！」「必ず止まって，右，左，

右」私がまねごとをして見せて教えました。初めてあう子ども達でしたが，ほとんどの子が，

真剣に聞いてくれました。そして，親と先生が見守る中，いざ，出発。私が言ったことを思い

出しながら，3 つある危ない場所をちゃんと思い出して確認しながら，見てあるいていまし

た。伝わってよかったです。それから，今回の見守りは，先生や一部の保護者が同行する中

で，子ども達への説明が丁寧にでき本当に良かったです。親ごさんも私達愛護委員と同様に

子ども達への指導も同じになってもらいたいなぁ，と思いました。 

◆学童保育しおかぜ下校見守り（4 月 15 日） 

若葉の班では「月曜の不審者の時は防犯ブザーで助かったらしい」「自分ならどうする？」

と各自が自分事と考えながら下校しました。陽光の班では，「ポケットに虫を入れられた」と

泣いている 1 年生，そのイタズラをした子を「おまえが悪い」とけっている子，まねして虫

を持っている振りをして周りを驚かせる子，「疲れた」と道で寝てしまう子，大声でけんかし

ている女の子達…あゆみ橋のふもとから全く前へ進まないので，こちらも思わず「今は何を

する時間なの？！」と大きな声を張り上げました。1年生を迎えに来たおばあさんは「ちゃん

と帰ってきたのは最初の 2日だけ。」と言われていました。涼風の班では，一緒に下校すると

思っていた友達が今日は習い事でいないなど，まだまだ各自の様子が分からない状態。毎日

状況の変わる子ども達の下校について保護者が少しでも把握が出来るように，家でもしっか

り話が出来ていればいいなとみんなで話しました。 

◆新入生下校見守り（4 月 16 日） 

 小学校が始まり 1週間，大きなランドセルを背負った 1年生達が元気よく校門から出てき

ました。数日前に不審者による声かけがあったからか，若葉のほとんどのお母さんがマンシ

ョンの下までお迎えに来られていました。先生方やお母さんたちが涼風町まで付き添って下

さっていたので「しんどい～」と言っていた子どもも，最後までみんな安全に並んで下校出

来ました。1年生のお母さんに聞くと，来週水曜まで午前授業で下校とのことでした。涼風

の辺りは昼間の時間帯は人通りが少なく，少し心配なので，自分も買い物や犬の散歩はでき

るだけこの時間にしようと思いました。緑町の方も先生が付き添って下さって安全に下校出

来て良かったです。 
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◆しおさい子ども園あいさつ しおさいこども園→潮芦屋ビーチ（4 月 26 日） 

 緊急事態宣言中ではありますが，子ども達はとても元気にあいさつをしてくれて楽しい気

持ちになりました。潮芦屋ビーチも入れるようになり，護岸工事も順調に進んでいるようで，

綺麗になって散歩を楽しんでいる人も何人かいました。 

 

 

 

打出浜班 
◆朝のあいさつとパトロール （4 月 7日） 

 新学期がスタートしたこの日は，お天気も良く児童の声も明るく感じました。打小は，保護

者と一緒に登校する姿が多く見られました。大東公園に着くと，すぐ目の前に入ってきたの

は，ペットボトルのポイ捨て。飲みさしも何本かありました。吸いがらは，いつもより少なか

ったように思います。桜の時期ということもあるのか，飲食類のゴミが多かったです。又，入

学をひかえている児童が公園で遊ぶ姿が見られ，道の真ん中をうろうろする児童もいて危な

いなと感じることもありました。 

◆学童保育の下校見守り 正門→南宮町→春日町→海浜プール（4月 16 日） 

1 年生の女子が一人で稲荷山線（いなりやません）方向に向かっていましたので，同行し

ました。自宅へ向かうと思いましたが，着いたのは校区外の海浜公園プールでした。泳いだ

後は家族がお迎えに来ると聞き少し安心しました。近いとはいえ学校の正門からは，ガソリ

ンスタンドの出入口やプールの駐車場があり車が頻繁（ひんぱん）に出入りします。歩きな

がら学童保育が楽しいことや身近な話題をおしゃべりしながらも，周囲をしっかりと安全確

認していていましたが，事故に遭わないようにと願います。学校帰りに下校ルートから外れ

習い事へ寄り，事件・事故に遭遇した場合の保険は自己責任でしょうか。南宮公園の 3ヵ所

では，小学生 2～3人が集まりマスク着用してゲームをしていました。ゴミは少なく，藤棚

の藤がきれいでした。南宮町と精道中学校付近に警察官 2名が地域を巡回していました。 

◆学童保育の下校見守り 正門→大東町→南宮町→春日町（4月 19 日） 

2 つのルートに分かれ学童下校見守りをしました。1 年生の中にはゆっくりペースでしか歩

けない子もいて，グループ下校では前後にお兄さんお姉さんがいて，歩くペースを合わせて

くれていました。途中で地域の方や他の児童のお迎えに出ていた保護者の方が「お帰りなさ

い」と声をかけてくださったりして，多くの目で見守っていただいているんだと感じました。

おしゃべりやふざけ合うこともなく一列を保ちながら下校していて感心するほどしっかりし

ました。春日町では踏切の手前で数人が帰宅しましたが，その後もグループで踏切や横断歩

道に気をつけて渡り終え，あと一息。鳴尾御影線（なるおみかげせん）の歩道で少し広がって

いるところに，後ろから自転車が来て声をかけたくらいで，それもスピードを落として下さ

っていたので全く危機感なく下校見守りを終了しました。既に 5 時半は過ぎていましたがこ

の季節になると周囲はまだ明るくて，近くの春日公園では保護者と一緒に就園前の子どもが

遊んでいる姿もありました。大東町では下校時間に横断歩道のある交差点 2 箇所でおまわり

さんが交通取締中でした。 
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◆夕方の精道中学校周辺の公園清掃とパトロール（4月 20 日） 

 中学校の正門に集合し，南宮浜公園へ行きました。以前，公園の南側にあるフェンス越しの

溝には，たくさんのゴミが落ちていましたが，この日はほとんどなく，公園内のゴミは少なか

ったです。次に大東公園と下校パトロールに分かれました。大東公園は，ペットボトルやお菓

子の袋などがありましたが，普段よりは少なかったです。「きけんなのでやねにのぼらないで」

の注意書きプレートが落ちていたので，翌朝，道路公園課に報告しました。その後，南宮公園

にも行きました。トイレもきれいでゴミも少なかったです。 

◆学童の下校見守りと中学生の公園清掃活動 正門→春日町→南宮町→大東町（4 月 21 日）  

半袖を着る子供たちを多く見かけるぐらいに暑い日でした。南宮浜公園ではいつもより多

くの子どもたちが遊んでいました。学童の児童は，下校途中にふざける場面もありますが，班

長・副班長さんに促され交差点や踏切などのポイントでは，きっちりそろって行動はできて

いました。春日公園では数組の就学前の子どもと保護者が遊んでいました。月曜日にあった

お砂場遊び道具がこの日もありました。大東公園では精道中学校 1 年生のグループが，清掃

活動をしていたので，お話を聞くと「コロナ拡大でクラブ活動ができないので」と聞きまし

た。 

◆大きなランドセルの学童の下校見守り 正門→春日町→大東町（4 月 23 日）  

 1 年生に合わせてゆっくりとしたペースで列を保ちながら下校していました。1 年生の男子

が家に入れない場面がありました。帰宅が遅いので心配した父親が自転車で学校へ向かい，

下校ルートの認識に親子で相違があって出会えなかった，とのことでしたが，今回改めて確

認できました。低学年児童が私の布製リュックサックを見て「軽そうでいいなぁ～」と，言い

ながらの重そうなランドセルを背負って列から遅れながら歩いていました。話に夢中であま

り周りを見ていない時もあり心配になります。低学年が重くて大きなランドセルを背負って，

手には重たい荷物を持ちながら，通学することは成長や健康に悪いのではないかと思いまし

た。大東公園では小学生男子 10 人程がボール投げやゲーム等をして遊んでいました。児童を

迎えに来た一人の母親が，公園の散乱するゴミを拾って毎回持ち帰っている事を知りました。

南宮公園・大東公園では藤の花が美しく咲いていました 

◆夜パトロール 西蔵こども園，西蔵集会所，呉川町の解体現場へ（4月 23 日） 

 こども園，集会所，呉川町の解体現場へ行きました。3か所へ行く道中，コロナ禍というこ

ともあってか，子どもだけでなく大人もほとんど見かけませんでした。呉川町の解体現場で

は，解体期間が 3 月 19 日から 9 月 30 日までかかることに驚きましたが，安心，安全に解体

してもらうのに必要な期間であれば，仕方ないのかなと思いました。 

◆学童の下校見守り 正門前→大東町 正門前→南宮町→春日町（4 月 26 日） 

 下校開始時はグループ毎に一列に並んで歩きはじめましたが，歩道橋を渡る頃には少しず

つ列が長くなっていきます。1年生と一緒に歩きながら様子を見ていると，大きなランドセル

に大きな水筒を持って頑張って歩いています。先頭の班長さんは，車道を渡ったり，自転車や

車が近づいたりすると一旦立ち止まって列が整うのを待ち，副班長さんは最後尾で黙って 1

年生を見守ってくれていました。春日町では踏切や鳴尾御影線の横断など小さな 1 年生一人

だと不安だなと思う箇所はありましたが，集団下校の中で誰も飛び出したりすることもなく，

落ち着いて行動できていました。今日は気温が高かったせいか，途中で水分補給する児童も

いましたが，みんな家が近づくと元気な声で「バイバイ」と声を掛けて帰っていきました。2
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号線近くになり最後の子ども達が帰宅したのは 5 時半を回っていました。大東町下校ルート

見守りも特に心配なことはありませんでした。 

◆笑顔が素敵な学童の下校見守り 正門 春日町（4月 28 日） 

雨が降っていました。春日町方面へ向かう児童は多く，途中グループの間隔が空いて列が

長くなることが多いです。この日は雨が降っていたので気になり前・中・後ろに 3 人が同行

しました。傘をさして前後で友達と話をして車に気づかないこともありますが，運転手さん

が気づき停車してくれました。春日町の児童と別れるまで学校からは 30分掛かります。学童

保育児童の保護者には，可能な場合は帰り道が暗くなる秋・冬には自宅近くの通学路で，数分

間を学童の下校を見守って頂けたらありがたいと思います。低学年の数名の保護者が時々通

学路で迎えに出られています。「おかえり」「ただいま」と交わす母と子の笑顔が素敵です。 

◆朝のあいさつ運動と公園清掃（4 月 30 日） 

 緊急事態宣言が出たため，急遽，昼のパトロールから朝のあいさつ運動に変更になりまし

た。お休みとお休みの間の登校日とあって，子ども達は，少しお疲れのように見えました。そ

の後，大東公園に向かいました。空き缶，タバコの吸いがら，ペットボトル，お菓子の袋など，

相変わらずたくさんのゴミでした。藤だなのベンチの前に「ポイ捨て禁止」の看板を設置して

いただいたのに，それもなくなっていました。また，設置していただけたら，少しは，ポイ捨

て等が減るのか…。それともいたちごっこなのか…。と感じました。 

◆学童下校見守り 正門→南宮町→春日町→南宮公園（4 月 30 日）  

 気持ちの良い晴天で南宮浜公園ではたくさんの小学生が遊んでいました。いつものように

整列して下校していた学童さんたちも，お友達を見つけて声を掛け合ったりしていたのでい

つの間にかバラバラになっていきました。それぞれあまり気にせずマイペースに歩くので，

いつものようなまとまりはありませんが，長い一列での下校に付き添って歩きました。普段，

最後まで一緒に帰る 1 年生が習い事に行くからと途中で離脱したり…。色々いつもと違う下

校風景で少し驚くこともありましたが，よく見ると今日は 1 年生の姿が元々少ないようでし

た。この一ヶ月でちょっぴり成長してランドセル姿が馴染んできた 1 年生。新 1 年生が慣れ

るまで，一生懸命お世話してくれていた上級生さんの姿が印象的な学童下校見守りも最終日

になりました。南宮公園では高学年の男女 10数名が仲良く鬼ごっこをしているのに遭遇（そ

うぐう）しました。公園であんなに楽しそうに生き生きと遊ぶ子どもたちを見たのは，久しぶ

りでした。みんなのはじける笑顔を見ていると，緊急事態宣言で沈みがちだった気持ちもど

こかにいってしまいました。 

 

 

 

浜 風 班  
 

◆朝のパトロール 交番→新浜公園→東浜公園→北公園→あいさつ運動（4月 19 日） 

 こども園のあいさつ運動の前に公園をパトロールしました。交番から緑道を通り，新浜公

園，東浜公園，北公園をまわりました。どの公園も，散歩されている方が数名，気候も良く気

持ちよさそうでした。緑道はツツジがたくさん咲いていてきれいでしたが，雑草ものびてい
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ました。こども園に戻り，あいさつ運動。小さな子ども達があいさつをしてくれたり，手をふ

ってくれたり元気に登園していました。新学期で，入園したての子は，お母さんと離れるのが

さみしくて泣いている子もいました。がんばれ！早く慣れて楽しく通えるようになればいい

な，と思いました。 

◆学童保育の下校見守り（4 月 26 日） 

 浜風小西門と東門で待機して，学童の子ども達を見守りながら帰りました。子ども達は，学

童の職員の方が点呼して，グループごとに帰っていきます。1年生なのか保護者の方が何人か

迎えに来られていました。慣れるまでは，保護者の方も心配だろうなと思います。少しでも見

守り続けていきたいなと思いました。 

 

 

 

  

今年度も愛護委員さんの生の声を伝えるために，活動報告の原文を掲載させていただ

きます。 

なお，個人のプライバシーに関わる内容については，ご相談させていただきます。 

 

 

 

 

 

   気がついたことがあったら，ご連絡お願いします。 

 県道の不具合は         西宮土木事務所 0798-39-6124 

                      西宮市櫨塚町 2-28 

 2 号線の不具合は        神戸維持出張所 078-411-5132   

                      神戸市東灘区本山南町 4-1-18 

 43 号線より南の河川の不具合は 尼崎港管理事務所 06-6412-1361 

       （芦屋川，宮川，湾岸）    尼崎市道意町 7丁目 21番地 

 道路・公園に関する件・・・・・・道路・公園課     38-2062 

 街路樹，公益灯に関する件・・・・街路樹課       38-2470 

 芦屋川河川敷の草関係・・下水道課（県に取次ぎ）    38-2064      

芦屋市に関する事項（道路・公園・街路樹など）でしたら，芦屋市のＬＩＮＥによる通報が  

できます。芦屋市が管理する道路と公園の不具合について情報提供できます。 

下記のＱＲコードを読み取ってラインにお友達登録できます。 
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 雑感 

今年は，梅雨入りが早く，子ども達もかさを持っての登下校が多くなっています。 

かさを持つと，つい，友達と戦いごっこを始めたり，かさをぶつけあったりしたくなる子も 

いるようですが，車から見えにくいので，事故がないように気をつけてほしいです。 

6 月は，運動会，体育参観の学校もありますが，長い緊急事態宣言で延期のようです。子ども 

達が，力いっぱい走ったり，友達と心を合わせて演技をしたり，その子ども達に大きな声で 

応援ができる日が一日も早く来ますように，と願うばかりです。 

 

 

 

 

愛護班通信の投稿は下記のメールアドレスへお願いします 

<E-mail> aigo_c@city.ashiya.lg.jp 
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令
和

２
年

度
　

芦
屋

市
立

青
少

年
愛

護
セ

ン
タ

ー
　

行
事

予
定

★
…

会
長

，
ブ

ロ
ッ

ク
長

出
席

行
事

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
令

 和
 ３

 年
（
2
02

1
年

）
 ５

月
※

緊
急

事
態

宣
言

下
の

活
動

は
，

「
登

下
校

見
守

り
の

み
」

日
曜

日
愛

護
セ

ン
タ

ー
・
愛

護
委

員
会

関
連

関
係

団
体

・
備

考
1

土
2

日
3

月
憲

法
記

念
日

×
4

火
み

ど
り

の
日

5
水

こ
ど

も
の

日
×

6
木

挨
拶

運
動

7
金

【
全

て
中

止
】

・
兵

庫
県

青
少

年
補

導
セ

ン
タ

ー
連

絡
協

議
会

　
総

会
・
第

1
回

所
長

会
・
県

補
連

総
会

下
校

見
守

り
下

校
見

守
り

8
土

9
日

1
0

月
登

校
見

守
り

1
1

火
下

校
見

守
り

1
2

水
役

員
会

（
4
役

会
・
臨

時
）
中

止
挨

拶
運

動
下

校
見

守
り

1
3

木
理

事
会

執
行

部
（

中
止

）

1
4

金
登

校
見

守
り

し
お

か
ぜ

下
校

下
校

見
守

り
下

校
見

守
り

1
5

土
1
6

日

1
7

月
体

育
館

休
館

日
育

成
愛

護
協

会
理

事
会

（
中

止
）

登
校

見
守

り
（
臨

時
）

下
校

見
守

り

1
8

火
登

校
見

守
り

挨
拶

運
動

挨
拶

運
動

1
9

水
挨

拶
運

動

2
0

木
下

校
見

守
り

登
校

見
守

り

2
1

金
★

県
補

連
　

第
1
回

運
営

委
員

会
（
書

面
）

下
校

見
守

り
下

校
見

守
り

2
2

土
2
3

日
2
4

月
育

成
愛

護
委

員
役

員
会

（
中

止
）

下
校

見
守

り

2
5

火
登

校
見

守
り

挨
拶

運
動

2
6

水
白

ポ
ス

ト
回

収
登

校
見

守
り

2
7

木
下

校
見

守
り

下
校

見
守

り

2
8

金
育

成
愛

護
協

会
書

面
総

会
下

校
見

守
り

2
9

土
3
0

日
3
1

月
挨

拶
運

動

班
集

会
（
中

止
）

班
集

会
（
中

止
）

班
集

会
（
中

止
）

班
集

会
（
中

止
）

班
集

会
（
中

止
）

班
集

会
（
中

止
）

挨
拶

運
動

班
集

会
（
中

止
）

班
集

会
（
中

止
）

潮
見

班
打

出
浜

班
浜

風
班

精
道

班
宮

川
班

山
手

班
岩

園
班

朝
日

ケ
丘

班



 

17 
 

＜6 月の行事予定＞ 
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下
校

見
守

登
校

見
守

り
班

集
会

（
中

止
）

班
集

会
（
中

止
）

班
集

会
（
中

止
）

班
集

会
（
中

止
）

班
集

会
（
中

止
）

精
道

班
宮

川
班

山
手

班
岩

園
班

朝
日

ケ
丘

班

班
集

会
（
中

止
）

登
校

見
守

り
挨

拶
活

動

潮
見

班
打

出
浜

班
浜

風
班

班
集

会
（
中

止
）

班
集

会
（
中

止
）
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＜7 月の行事予定＞ 

                                                                                                                             令
和

３
年

度
　

芦
屋

市
立

青
少

年
愛

護
セ

ン
タ

ー
　

行
事

予
定

★
…

会
長

，
ブ

ロ
ッ

ク
長

出
席

行
事

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
　

　
令

 和
 ３

 年
（2

02
1年

） 
７

月
※

緊
急

事
態

宣
言

下
の

活
動

は
，

「登
下

校
見

守
り

の
み

」

日
曜

日
愛

護
セ

ン
タ

ー
・愛

護
委

員
会

関
連

関
係

団
体

・備
考

1
木

第
1回

青
少

年
問

題
協

議
会

下
校

見
守

り
班

集
会

2
金

班
集

会
昼

ﾊ
ﾟﾄ

3
土

4
日

5
月

登
校

見
守

り
班

集
会

挨
拶

運
動

（
公

園
清

掃
あ

り
）

6
火

班
集

会
挨

拶
活

動

7
水

阪
神

南
青

少
年

本
部

会
議

下
校

見
守

り
挨

拶
運

動
班

集
会

8
木

班
集

会

9
金

昼
ﾊ

ﾟﾄ

10
土

11
日

12
月

班
集

会

13
火

14
水

班
集

会

15
木

第
1回

セ
ン

タ
ー

運
営

連
絡

会
16

金
17

土
18

日

19
月

・休
館

日
・幼

稚
園

終
業

式
育

成
愛

護
協

会
理

事
会

20
火

小
中

終
業

式
21

水
所

長
一

日
研

修
会

22
木

海
の

日
23

金
ス

ポ
ー

ツ
の

日
24

土
25

日
26

月
育

成
愛

護
委

員
役

員
会

27
火

28
水

白
ポ

ス
ト

回
収

29
木

30
金

31
土

潮
見

班
打

出
浜

班
浜

風
班

精
道

班
宮

川
班

山
手

班
岩

園
班

朝
日

ケ
丘

班


